
EDITORIAL. Tragedia ucraineană la porţile Orientului

INTERVIU. Covăsneanca Adelina Zărnescu,  
premiată în Italia pentru scrierea unei nuvele: 

„Scrisul reprezintă pentru mine  
o formă de terapie”

Viaţa noastră, sentimentele noastre, principiile noastre trec, toate, prin stomac. E 
prozaic, dar aşa e. Când n-ai ce mânca, nu-ţi arde să mai susţii Ucraina, din cauza 
căreia, nu-i aşa, nu mai are Lumea cereale. Dimpotrivă, te gândeşti că n-ar fi rău „s-o 
lase mai moale şi Zelenski ăla, că prea face pe eroul, se pune el cu Putin?!”. Când 
benzina va ajunge la 10 lei litrul, şi nu va trece multă vreme până când se va întâmpla 
asta, biruinţa Ucrainei şi eliberarea de invadatorii ruşi nu vor mai fi „mai presus de 

orice”, ci vor deveni un subiect anost, oarecum jenant, de bârfă pe marginea şanţului.  
Şi, mai ales, stăm cu ochii pe calendar şi vedem c-am ajuns la jumătatea anului. 

Peste câteva luni bune, când războiul din Ucraina, cu toate restricţiile impuse Rusiei, 
va fi departe de a se termina, va trebui să ne încălzim locuinţele. Iar gazul... Vai mama 
noastră, gazul îi omoară şi pe alţii mai bogaţi decât noi.  
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Prefectul de Covasna 
anunță intensificări  
ale controalelor pe  
tema muncii la negru

facebook.com/covasnamedia

Adelina Zărnescu, de loc din Întorsura Buzăului, 
a primit locul II pentru scrierea nuvelei „O altă po-
veste despre migrație pe care lumea nu va avea 
prea mult chef să o citească” (tradus din italiană), 
în cadrul concursului „Lingua Madre”, din Italia. 
După această reușită, Adelina spune că a primit 
foarte multă căldură din partea comunității din 
peninsulă și chiar din partea presei locale, care a 
relatat despre premiul obținut de aceasta.  

Cât timp i-a luat Adelinei Zărnescu să scrie 
nuvela apreciată de juriul din Italia, cu ce se ocupă 
în prezent, cum crede că ar fi arătat viața ei dacă ar 
fi rămas în România, dar și alte detalii despre 
tânăra care a copilărit în județul Covasna, puteți 
afla din interviul următor. PAGINA 5

Cum stă Sfântu Gheorghe la capitolul 
„fericire“ în rândul tinerilor

Aproape 400 de tineri din Sfântu Gheorghe au completat 
un chestionar online legat de pandemie. Aceștia au răspuns 
la întrebări despre starea lor mentală și psihică post-
pandemică și despre cum văd orașul după această perioadă 
dificilă. Pe o scară de la 1 la 10, un tânăr din Sfântu 
Gheorghe se simte fericit, în medie, la un nivel de 6,64, 
potrivit lui Farkas András, directorul strategic al Grupului 
PONT din Cluj-Napoca. PAGINA 4

Prefectul județului Co-
vasna, Ráduly István, spune 
că a cerut în cea mai re-
centă ședință a Colegiului 
Prefectural, de marți, 31 
mai, intensificarea controa-
lelor în privința muncii la 
negru, în special la acele 
firme care desfășoară ser-
vicii nedeclarate oficial sau 
care sunt înregistrate în alt 
cod CAEN decât cel în care 
își derulează activitatea eco-
nomică.  
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Accident mortal  
pe strada Vânătorilor  
din Sfântu Gheorghe

Un accident mortal a avut loc duminică, 5 iunie, pe strada 
Vânătorilor din Sfântu Gheorghe. Un motociclist în vârstă 
de 29 de ani a murit după ce o mașină condusă de un tânăr 
de 21 de ani a intrat în coliziune cu acesta, a transmis Inspec-
toratul Județean de Poliție (IPJ) Covasna. PAGINA 3

SPORT | Cros, redresare și reziliență, la Întorsura Buzăului,  
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Aproape 1.100 de covăsneni susțin  
probele la bacalaureat zilele acestea

Prima sesiune de bacalaureat de anul acesta a început 
luni, 6 iunie, cu probele care evaluează competențele 
candidaților. Din județul Covasna s-au înscris 1.076 de 
persoane pentru a susține „examenul maturității”. Dintre 

acestea, 775 sunt la secția maghiară, iar 301 la cea 
română, a transmis Inspectoratul Școlar Județean (IȘJ) 
Covasna prin intermediul unui comunicat de presă.  
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